

世界第一颈部伤痛无法比赛,斯诺克中国公开赛组委会紧急处理票务问题

塞尔比伤退 小丁直通8强

CHINA OPEN

2012世界斯诺克中国公开赛

第4日

本报讯 昨晚赛前两小时,世界排名第1的塞尔比宣布退出斯诺克中国公开赛,原因是颈部伤痛没有好转,无法坚持比赛。丁俊晖获得“免试”资格,直接跻身8强。

据世界斯诺克联合会赛事总监麦克·甘迪介绍,塞尔比的脖子在来京前已经受伤,他在北京接受了检查和按摩治疗。首场比赛,塞尔比5比0大胜中国球手李行,赛后他说过自己带伤比赛,希望能在和丁俊晖的比赛前养好伤病。

塞尔比希望能继续比赛,但伤情反而更加严重,他不得不通知组委会宣布退赛。

“做出退赛的决定是艰难的,我知道中国球迷会非常失望,事实上,我非常期待与丁俊晖的比赛。无奈伤情没有好转,我要马上回英国治疗,希望不要影响到世锦赛。”塞尔比说。

即便提前退赛,塞尔比也并非两手空空离开,他在和李行的比赛中打出一杆139分,本赛季的破百总数达到55杆,刷新了个人单赛季破百纪录。值得一提的是,塞尔比的总破百次数达到253杆,超越丁俊晖成为80后选手中破百次数最多的球员。

塞尔比退赛后,中国公开赛组委会对票务问题进行了紧急处理,部分球迷选择退票,更多的球迷则是把这场比赛的球票换成了今晚丁俊晖比赛的同等球票。

本组稿件/本报记者 范遥



昨日,奥沙利文(右)轻松战胜威廉姆斯,顺利晋级8强。

新华社记者 公磊 摄

反应

得知塞尔比退赛,小丁取消练球计划 丁俊晖想为对手推荐按摩师

本报讯 尽管不战而胜,但丁俊晖仍然不忘关心对手的伤情,他表示,如果塞尔比需要帮忙,可以为他推荐优秀的按摩师。

丁俊晖和塞尔比曾正式交手18次,小丁9胜1负。丁俊晖表示,塞尔比的退赛对赛事而言是损失,如果需要,自己可以向塞尔比推荐优秀的按摩师。

谈到接下来的比赛时,丁俊晖称没有过多考虑,只希望能发挥出应有的水平。丁俊晖的父亲丁文钧透露,小丁状态还不错,“他的手感还行,体能没问题,少练一天对他没有影响。”

后,他取消了练球计划。

丁俊晖的经纪人张萌透露,他们也只是接到了组委会的通知,目前并不清楚塞尔比的伤情有多严重。丁俊晖表示,塞尔比的退赛对赛事而言是损失,如果需要,自己可以向塞尔比推荐优秀的按摩师。

谈到接下来的比赛时,丁俊晖称没有过多考虑,只希望能发挥出应有的水平。丁俊晖的父亲丁文钧透露,小丁状态还不错,“他的手感还行,体能没问题,少练一天对他没有影响。”

赛场

奥沙利文5比1胜威廉姆斯挺进8强 “火箭”取胜因为睡得不错

本报讯 昨日更早的一场焦点战中,“火箭”奥沙利文5比1完胜“金左手”威廉姆斯,挺进8强。

两位悍将提前相逢,吸引了不少球迷到场观战。威廉姆斯上赛季年终排名第1,但本赛季陷入低谷;奥沙利文状态有所恢复,拿下了超级联赛和德国赛的冠军。

比赛中,奥沙利文明显更放松,进攻和防守都表现出色,以3比1领先结束上半场。下半场,威廉姆斯未接连失误,奥沙利文也没错过机会,连胜两局,以5

比晋级8强。

奥沙利文赛后很是得意,“能赢得比赛要感谢我的对手,他世界排名第2,在整个赛季中表现也非常稳定,所以能拿下比赛非常高兴。”说到取胜原因,奥沙利文轻描淡写,“我并没有为这场比赛做什么特殊准备,可能是赛前睡得不错吧。”

下一场,奥沙利文将对阵沃顿与马奎尔之间的胜者,“没有实力差的选手,无论碰到谁,我都只能好好比赛。”奥沙利文说。

体坛速读

参加奥运时 禁在英结婚

昨日,英媒体披露,英国内政部规定参加伦敦奥运会的外国运动员、教练员及代表团官员不得在英国结婚。此举是为了防止非法移民。此外,他们还禁止上述成员改签留学签证。

英国内政部此举并非杞人忧天。去年,两名16岁的喀麦隆少年在参加完英联邦运动会后在曼彻斯特机场失踪。早在2002年,多达30人的萨拉里昂代表团在曼彻斯特集体失踪。为此,英国边境署已将上述规定知会204个国家、地区的奥委会。

奥运临近,国内媒体的竞争热度也在升温。搜狐体育宣布将在图文、微博、奥运数据库等“标配”基础上,主打自制视频栏目与移动互联网产品,并结合微门户,推出一系列差异化报道。

(张宾)

花滑世锦赛 庞清佟健第2

本报讯 (记者张宾) 昨日,2012年花滑世锦赛在法国尼斯迎来第一个正式比赛日。中国名将庞清/佟健出战双人滑短节目,落后于老对手德国组合萨维申科/索尔科维,暂列第2。

这也是庞清/佟健时隔一年后再度出现在国际赛场上,过去的几个赛季两人阶段性休整。他们开场时出现了些许瑕疵,最终落后德国组合1.53分。

“去年一年没有参加国际比赛,这让我们非常紧张,但我们会越来越好。”佟健说。

马拉松巨星 正式退役

国际田联官网消息,40岁的世界田坛传奇人物、前男子马拉松世界纪录保持者卡努奇宣布退役。

卡努奇原籍摩洛哥,后加入美国,他曾4次夺得芝加哥马拉松冠军,1次夺得伦敦马拉松冠军,两次打破世界纪录,惟一遗憾是从未参加过奥运会。近年来,卡努奇一直饱受脚伤的困扰,几次尝试复出都未能如愿。他最后一次亮相是在2010年参加了一场10公里健康跑比赛。(范遥)

百龄坛高尔夫精英挥杆预战冠军杯总决赛开幕

梁文冲盼望麦克罗伊斗“老虎”

本报东莞讯 (特派记者张宾)“麦克罗伊状态这么好,是美国名人赛夺冠的最大热门。当然,‘老虎’也回来了,他同样也是冠军的有力争夺者。今年的美国名人赛一定非常精彩。”下周末,美国名人赛将在奥古斯塔揭幕,梁文冲没能参赛,但同样期盼着这一赛事。昨日,百龄坛高尔夫精英挥杆预战冠军杯总决赛在东莞观澜湖球会开幕。“龙之队”队长梁文冲携吴

康春、陈小马和元天3名队员助阵。

2010年,梁文冲曾在PGA锦标赛中取得了并列第8的成绩,创下中国球手在大满贯中的最佳战绩。不过,过去的一个赛季,他相对沉寂,没有得到一个冠军。梁文冲坦言,随着年龄的增长,需要一个调整的过程。不过,他已经为自己本赛季设下了冠军的目标,“我今年参赛主要还是集中在亚洲,希望能赢得一个冠

军。”日巡和同一亚洲赛事将是他的主战场。

伍兹在帕尔默邀请赛中夺冠,也让梁文冲颇为兴奋。“我在微博上看了他的比赛录像,很欣喜能看到他状态的回归。”梁文冲笑着表示。不过,他并未获得美国名人赛的参赛资格,无缘与“老虎”在今年第一个大满贯赛事中过招。此外,元天获得百龄坛冠军杯外卡,4月底将携手梁文冲赴韩国参赛。

休战日 国乒不休息

男乒训练要求主拍、备拍交替使用

本报讯 (记者孙海光) 以小组头名杀进多特蒙德世乒赛8强的国乒男、女队昨日没有比赛,不过队员可没闲着——男乒一大早起床跑步,上、下午各进行技术和身体训练。面对即将到来的淘汰赛,男乒主教练刘国梁要求队员们在训练中主拍、备拍交替使用,以防突发事件。

国乒昨日轮空。尽管是休战日,但国乒队的安排仍很紧凑。昨日6:30,男乒

围着驻地的后山跑步,7:45到副馆训练,下午又进行身体训练。

训练中,刘国梁要求队员轮流使用主拍和备拍,“比赛中,难免出现球拍掉在地上或磕到球台等问题,我觉得有三块板比较保险。”国乒的惯例是,凡出征大赛,每人大都准备3个球拍,但在队员看来,主副拍的差别并不大,“主要是防患于未然,尽量不出问题。”马龙说。